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Váţení spoluobčané, 
dovolte, abych Vás informovala o tom, jak pokračují pří-

pravy k zahájení výstavby kanalizace, jaký další projekt 

připravujeme v ZŠ, jaké změny nás čekají v autobusové 

dopravě, atd.  

Jiţ v srpnu bylo vypsáno výběrové řízení na banku. (Jedná 

se o zajištění financí na výstavbu kanalizace + zateplení 

ZŠ). 21. září proběhl proces otevírání obálek a komise 

zkontrolovala, zda podané nabídky obsahovaly všechny 

dokumenty, které byly v rámci podmínek výběrového řízení 

poţadovány. Nabídnout úvěr naší obci a městu Kopřivnici 

projevily 3 banky a to Česká spořitelna, Komerční banka 

a Českomoravská záruční a rozvojová banka. Bude násle-

dovat jednání se zástupci bank a komise vyhodnotí, která 

nabídka bude pro obec nejpřijatelnější. Dle podmínek OP-

ŢP musíme mít předem zabezpečeno provozování budova-

né kanalizace pro veřejnou potřebu. Z hlediska zajištění 

provozování existuje celá řada moţností. V rámci OPŢP je 

specifikováno pět základních přístupů (modelů provozová-

ní). Nejvhodnější variantou provozování je uzavření pro-

vozní smlouvy formou koncesního řízení (oddílný model), 

protoţe členové Svazku nedisponují dostatečnou vlastní 

kapacitou pro zajištění provozování. Tuto variantu dopo-

ručila také rada Svazku. K získání dotace z OPŢP 

(Rozhodnutí o dotaci) postačuje toto základní rozhodnutí 

o oddílném modelu provozování. Další podrobnosti se 

budou řešit dle koncesního zákona v rámci koncesního 

projektu. V zářijovém zpravodaji jsem informovala o tom, 

ţe můţeme získat zvýhodněný úvěr od SFŢP ve výši cca 22 

mil. Za tímto účelem byl vypracován znalecký posudek na 

náš nemovitý majetek. Ten byl předloţen fondu a my jsme 

museli čekat, jak jej vyhodnotí. Mott Mac Donald nám 

předal potěšující zprávu o tom, ţe fond akceptuje hodnotu 

našeho majetku a je pro něj dostačující. Z toho vyplývá, ţe 

půjčku dostaneme. (Informace o % podílu obce Ţivotice 

u NJ a nabídka pana starosty byla zveřejněna v zářijovém 

zpravodaji). 

V loňském roce, kdy zasáhla naší obec blesková povodeň, 

byla zcela zatopená kotelna v ZŠ. Kotle se podařilo uvést 

do chodu, avšak servisními techniky jsme byli upozorněni, 

ţe tyto kotle uţ přesluhují a je jen otázkou času, kdy vypoví 

svou sluţbu. Součástky na jejich opravu se shánějí velmi 

obtíţně. Originální součástky se jiţ na tyto kotle nevyrábě-

jí. Vzhledem k tomu, ţe kotelna je situována v nejniţších 

prostorách objektu, často byla i v minulosti při větších  

 

 

deštích zaplavena. Rozhodli jsme se, nechat vypracovat 

projekt nové kotelny, která bude řešit vytápění budov školy 

po objektech. Jednotlivé kotle budou umístěny ve vyšších 

podlaţích, tím zabráníme jejich případnému zatopení vo-

dou a pomocí regulace bude moţné vytápět jednotlivé ob-

jekty dle potřeby. Tento návrh se jeví z pohledu ekonomiky 

jako nejvhodnější. Projekt máme hotov a zaslali jsme jej 

v červnu na MMR s ţádostí o dotaci.  

23. září přijeli zástupci z ministerstva, aby posoudili naši 

ţádost a vyhodnotili ji. Komise konstatovala, ţe ţádost je 

oprávněná a doporučí ji ministerským úředníkům ke 

schválení. Budeme tedy čekat, jak rozhodnou. Současně 

vyřizujeme na tuto akci stavební povolení a zadali jsme 

vypracování projektu na elektroinstalaci. 

Dnem 30. srpna 2010 byla zrušena trať 326 Hostašovice – 

Nový Jičín, horní nádraţí. Moravskoslezský kraj, odbor 

dopravy a silničního hospodářství poţadoval po naší obci, 

abychom v našich prostorách umoţnili jednání se starosty 

dotčených obcí, s krajskými úředníky, se zástupci Veolia 

Transport Morava a.s. a KODISU. Ing. Ivo Muras, vedou-

cí odboru dopravy a silničního hospodářství řekl, ţe kraj 

má zájem na tom, aby lidé nepocítili zrušení tratě, a navr-

hují, aby dopravní obsluţnost za SŢDC převzala autobuso-

vá doprava. Pro nás to znamená vybudovat 2 nové autobu-

sové zastávky Mořkov, střed a Mořkov, ţel. st. Přibude tím 

denně 10 – 12 dalších autobusových spojů na lince Moř-

kov - Nový Jičín a zpět. Posilněny budou spoje i o sobo-

tách a nedělích. Budou navazovat na vlakové spoje, 

v případě zpoţdění vlaku autobusy vyčkají 5 minut. Poprvé 

pojede autobus na této trase 13. 12. 2010. Z důvodu zruše-

ní tratě nebude zastávka v Hostašovicích plnit funkci pře-

stupní stanice, a pohyb osob bude daleko větší na mořkov-

ském nádraţí, proto kraj navrhuje zavést prodej jízdenek 

v ţelezniční stanici Mořkov. Začátkem října budeme dělat 

přeloţku vodovodní přípojky do bufetu na koupališti. 

V místě mostu je přípojka vedena povrchově a v zimě za-

mrzá, proto je nutné ji pod potokem uloţit do země. Do-

končujeme oplocení areálu hřiště TJ, poloţili jsme novou 

lepenku na střechu tribuny a provedli nátěr. Tyto práce 

provádí naše pracovní skupina.  

Všechny Vás srdečně zvu ke komunálním a senátním vol-

bám, které proběhnou ve dnech 15. a 16. října 2010. 

 

Ivana Váňová, starostka 
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OZNÁMENÍ 
o době a místě konání voleb do zastupitelstev obcí a do Senátu Parlamentu České republiky. 

 

Starostka obce Mořkov v souladu s ustanovením § 29, odst. 1) zákona č. 491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí a o změně 

některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

a 

v souladu s ustanovením § 6a, odst. 1) zákona č. 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění ně-

kterých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

 

O Z N A M U J E 

 
1.  Volby do zastupitelstev obcí a do Senátu Parlamentu ČR se uskuteční: 

 v pátek  dne 15. října 2010  od 1400 hod do 2200 hod 

 v sobotu  dne 16. října 2010  od   800 hod  do 1400 hod  
2. a) Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je agitační místnost č. 7 v I. poschodí Společenského domu v Mořkově pro 

voliče, bydlící na ulicích: 

 Dolina, Dolní, Druţstevní, Dvořiska, část ul. Horní, Ke kapli, U kaple, Květná, Mlýnská, Najštef, Nové domky, Obchodní, 

část ul. Pastelník a Potoční, Sportovní, V říkách, Zahradní, Za sušárnou, Záhumenní. 

2. b) Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 2 je salonek č. 4 v přízemí Společenského domu v Mořkově pro voliče bydlící 

na ulicích: 

 Beskydská, Boční, Dělnická, Dílky, část ul. Horní, Huštýnská, Krátká, Křivá, Malá strana, Mlýnská, Mostní, Na Bochetě, 

Na rolici, Nádraţní, Nová, Osvobození, Padol, část ul. Pastelník a Potoční, Pod dráhou, Polní, Příčná, Řadová, Úzká a Zu-

berská. 

 Přesné rozdělení volebních okrsků bude vyznačeno na orientačním plánu obce, který bude ve dnech voleb vystaven ve ves-

tibulu Společenského domu. 

3. Volič je povinen prokázat při hlasování totoţnost a státní občanství České republiky. 

4. Kaţdému voliči budou nejpozději 3 dny před konáním voleb doručeny hlasovací lístky, které si přinese do volební místnos-

ti. Spolu s nimi bude voličům doručen i informační lístek, na němţ budou seznámeni s údaji pro realizaci volebního práva. 

Ve dnech voleb můţe volič hlasovací lístky obdrţet i ve volební místnosti. 

5. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je kaţdý povinen uposlechnout pokynů předsedy 

a členů okrskové volební komise. 

6. Kaţdý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určenému pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková vo-

lební komise hlasování neumoţní. 

7. Volič můţe ze závaţných, zejména zdravotních důvodů, poţádat obecní úřad (tel. 556 715 674) a v den voleb okrskovou 

volební komisi (okrsek č. 1 tel. 739 623 908, okrsek č. 2 tel. 739 623 883) o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. 

V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči své dva členy s přenosnou volební schránkou a umoţní mu vol-

bu provést. 

 

V Mořkově 24. září 2010 

Ivana Váňová, starostka 

Prokazování totoţnosti a státního občanství voličů 
 

Volič prokazuje svou totoţnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním  pasem. 

Všechny cestovní pasy jsou platné po dobu, na kterou byly vydány. Platí tedy souběţně zelené i červené cestovní pasy. V současné 

době jsou zelené cestovní pasy vydávány s platností pouze na půl roku, proto je potřeba důsledně zkoumat dobu platnosti. 

Občanské průkazy typu kníţka, které nemají vyznačeno státní občanství, skončily platnost ze zákona v roce 2001. Nelze proto 

takovýto občanský průkaz přijmout ani společně s dokladem o státním občanství. 

Občanské průkazy typu kníţka, ve kterých je vyznačeno státní občanství, jsou platné  pouze u občanů, narozených do 1.1.1936 po 

dobu, na kterou byly vydány nebo byla jejich platnost prodlouţena. Bez omezení je platný i občanský průkaz, který má kolonku 

„platnost do„ proškrtnutou. 

Občanské průkazy bez strojově čitelné zóny ( růţové kartičky ) platí v celém rozsahu pouze pro občany narozené do 1.1.1936, pro 

ostatní platí pouze vydané po 1.1.2004, po dobu, na kterou byly vydány ( jeden měsíc nebo jeden rok). 

Občanské průkazy se strojově čitelnou zónou platí po dobu, na kterou byly vydány. 

Shora uvedené občanské průkazy jsou platné i v případě, ţe jim byl oprávněným úřadem ustřiţen roţek a mají vydán příslušný do-

klad o změně stavu nebo o změně pobytu. Bez tohoto dokladu nelze občanský průkaz s ustřiţeným roţkem přijmout. 

Pro dobu od  15.9.2010 do 3.10..2010 je Ministerstvem vnitra vydán „ předběţný souhlas „ pro vydávání občanských průkazů na  

pověřených obecních úřadech s rozšířenou působností. Z tohoto důvodu je moţné po dobu voleb vydat občanu  občanský průkaz bez 

strojově čitelné zóny v případě, ţe jiţ nemá odeslánu ţádost o vydání občanského průkazu v Praze ( termín do 30.10.2010 platí pro 

volby do senátu). 

Toto lze vyuţít, pokud má občan neplatný občanský průkaz, nevlastní cestovní pas, chce jít k volbám a z časových důvodů není 

moţno vyřídit občanský průkaz se strojově čitelnou zónou. K vyřízení tohoto OP je potřeba 2 fotografie a tento občanský průkaz 

platí pouze 1 rok.  
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U občanských průkazů po ztrátě a odcizení  můţe být občanovi vydán občanský průkaz s platností 1 měsíc v případě, ţe současně 

poţádá o vydání občanského průkazu se strojově čitelnými údaji. V tomto případě občan při podání ţádosti předloţí rodný list 

a 3 fotografie Vybírá se správní poplatek 100,- Kč za kaţdou podanou ţádost ( celkem 200,- Kč) 

 

Sluţba na občanských průkazech  (pracoviště Nový Jičín, Divadelní 1, 1.poschodí):  

pátek 15.10. 2010     8.00-11.00 , 12.00 - 17.00 hodin (mimořádný a  prodlouţený úřední den) 

Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1. Kontrolu plnění usnesení 78. schůze RO. 

1.2. Děkovný dopis od paní Šinkové. 

1.3. Konání koncertu místní skupiny za budovou orlovny 

dne 11. 9. 2010. 

1.4. Rozhodnutí Ministerstva dopravy o zrušení regionální 

dráhy Hostašovice – Nový Jičín horní nádraţí dnem 

nabytí právní moci tohoto zaslaného rozhodnutí. 

1.5. Informaci ve věci přeloţky vodovodní přípojky do bu-

fetu koupaliště. 

1.6. Informaci ve věci pozemku za orlovnou p.č. 407/1. 

1.7. Informaci o kanalizaci. 

1.8. Informaci o propadlém kanálu, který slouţí pro vypouš-

tění vody z bazénu koupaliště. 

1.9. Vítání narozených občánků proběhne dne 3. 10. 2010. 

2. Schvaluje: 

2.1. Cenovou nabídku zkušební laboratoře firmy Ing. Pavel 

Študent – in PAS a souhlasí s oslovením této firmy. 

Jedná se o měření spalin z kotlů v budově ZS, DPS, 

hasičárny, č.p. 489. 

2.2. Ţádost o vybudování krbových kamen v bufetu koupa-

liště. Nájemce vybuduje krbová kamna na vlastní nákla-

dy. 

2.3. Nákup 3 ks knih od nakladatelství GARN – Novojičín- 

 

 ský okres. 

2.4. Ţádost o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 3000,- 

Kč pro výtvarný krouţek na nákup výtvarných potřeb 

a  výkresů. 

2.5. Podpis Dodatku č. 1 Smlouvy o dílo s CAD – PRO spol. 

s. r. o. – Odstranění povodňových škod – Oprava mostku 

v km 0,239 – SO 01.4. 

2.6. Oslovení firmy ing. Šmíd Zdeněk, Šmidkeho 1820/3, 708 

00 Ostrava – Poruba ve věci pořízení mostní karty nové-

ho mostku u p.  Hoférka. 

2.7. Návštěvu jubilantů 9/2010. 

2.8. Předání věcného daru mladému talentovanému umělci. 

2.9. Oslovením firmy Lika – výrobce smaltovaných cedulí, 

zhotovením oválného znaku na budovu hasičské zbrojni-

ce. 

2.10. Občerstvení na Besedu s důchodci do výše 8000,- Kč. 

3. Rozhodla: 

3.1 O přijetí účelové neinvestiční dotace určené na úhradu 

jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí v roce 2010 od 

Moravskoslezského kraje v celkové výši 7200,- Kč, za 

podmínky, ţe zastupitelstvo Moravskoslezského kraje 

rozhodne o poskytnutí této dotace. 

  

Ivana Váňová, starostka               Petr Jorpalidis, místostarosta 

U S N E S E N Í ze 79. schůze Rady obce Mořkova konané dne 8. 9. 2010 

Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Schvaluje: 

1.1 Členy a náhradníky pro výběrové řízení na banku – úvěr 

„kanalizace + ZŠ“ 

 člen:  Libuše Hegarová   

 náhradník: Jana Jakschová 

 člen:  Ivana Váňová    

 náhradník: Marie Jančálková 

 

1.2 Členy a náhradníky pro výběrové řízení na zhotovitele – 

„kanalizace“ 

 člen:  Josef Černoch  

 náhradník: Tomáš Macháč 

 člen:  Ing. Jaroslav Tesař 

 náhradník: Pavel Mička 

Ivana Váňová, starostka           Petr Jorpalidis, místostarosta 

U S N E S E N Í  z 80. schůze Rady obce Mořkova konané dne 17. 9. 2010 

U S N E S E N Í z 81. schůze Rady obce Mořkova konané dne 21. 9. 2010 

Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Kontrolu plnění usnesení 79. a 80. schůze RO. 

1.2. Poděkování od fondu pro opuštěné a handicapované děti 

a  mládeţ se sídlem v Mořkově. 

1.3. Výroční zprávu o činnosti školy za rok 2009/2010. 

1.4. Informaci o přípravě Projektu Svazku obcí regionu Novoji-

čínska v rámci Operačního programu Ţivotní prostředí ve 

znění přílohy. 

1.5. Informaci o postoupení stíţnosti na nedostatečné odvodnění 

silnice II/483 v Mořkově – MSK odbor dopravy a silničního 

hospodářství pověřil SSMSK, středisko Nový Jičín 

k opětovnému prošetření a případnému sjednání nápravy 

tak, aby nedocházelo k zaplavování okolních nemovitostí. 

1.6. Informaci náměstka hejtmana kraje Ing. Vzientka, ţe pro 

realizaci DTM (Digitální technické mapy) nebyl nalezen 

vhodný finanční model a MSK se tudíţ rozhodl projekt ne-

realizovat. 

2. Schvaluje: 

2.1. Oslovení firmy LEXUS CENTRUM s.r.o., která provede  

 

 přeloţku vodovodní přípojky do bufetu na koupališti. 

2.2. Jako nejvhodnější variantu provozování Projektu Svazku 

uzavření provozní smlouvy formou koncesního řízení 

(oddílný model). 

3. Odkládá: 

3.1. Ţádost o pronájem veřejného prostranství od pana Rumla 

nové RO, která vzejde z říjnových komunálních voleb. 

(Pouťové atrakce). 

4. Doporučuje: 

4.1. a) aby Svazek v rámci koncesního projektu poţadoval 

podrobnou analýzu variant, kdy provozování bude zajištěno 

na základě čtyř samostatných smluv. 

b) aby Svazek dokončil jednání s SmVaK o uzavření dohody 

vlastníků provozně souvisejících kanalizací. 

4.2. V souvislosti s poţadovaným osvětlením chatkové části 

kempu vyslat pana Jaksche, který prošetří provozuschop-

nost nového veřejného osvětlení. 

 

Ivana Váňová, starostka               Petr Jorpalidis, místostarosta 
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Zastupitelstvo obce po projednání: 

 

1. Bere na vědomí 

1.+ Kontrolu usnesení 19. zasedání zastupitelstva obce. 

1.2. Zprávu o činnosti rady obce za období od 19. zasedání 

zastupitelstva obce. 

1.3. Rozpočtové opatření rady obce č. 1 a č. 2. 

1.4. Kalkulaci vodného a stočného na rok 2009. 

1.5. Zprávu o činnosti finančního a kontrolního výboru. 
1.6. Informaci o zřízení nových autobusových zastávek Moř-

kov střed a Mořkov. Tyto zastávky budou plnit svou funk-

ci od 13. 12. 2010. 

1.7. Informaci o průběhu výběrového řízení na banku – pro 

zajištění financování kanalizace a zateplení budov ZŠ. 

1.8. Informaci o záměru budování cyklotrasy v místě zrušené 

ţelezniční trati. V této věci nás zastupuje město Nový Ji-

čín. Vyjasňují se postupně podmínky bezúplatného převo-

du pozemků na obce. 

 

2. Schvaluje: 

2.1. II. úpravu rozpočtu obce ve výši:  

 
2.2. Plné znění III. úpravy rozpočtu r. 2010 (tabulka č. 2) je 

nedílnou součástí usnesení ZO. 

2.3. Podpis smlouvy o zřízení věcného břemene IP-12-

8007655/003 pro ČEZ Distribuce, a.s., Děčín 4, Teplická 

874/8 pro vedení elektro přípojky v parc. č. 1018/18 k RD 

čp. 731. 

2.4. Podpis smlouvy o zřízení věcného břemene IV-12-

8004681/002 pro ČEZ Distribuce, a.s., Děčín 4, Teplická 

874// pro vedení elektro přípojky v parc. č. 370/16. 

2.5. Převod pozemku darovací smlouvou ze SSMSK na obec 

Mořkov parc. č. 1238/5 v k.ú. Mořkov (pozemek pod 

chodníkem u nového mostu přes Králův potok). 

3. Neschvaluje: 

3.1. Prodej části obecní komunikace parc. č. 1198/1 v k.ú. 

Mořkov. 

 

Ivana Váňpová, starostka Petr Jorpalidis, místostarosta 

příjmů 110.000,00 Kč příjmy 

celkem: 

31,776.063,00 Kč 

výdajů 110.000,00 Kč výdaje 

celkem: 

34,789.733,00 Kč 

třídy 8 

financo-

vání 

0,00 Kč financová-

ní celkem: 

3,013.670,00 Kč 

USNESENÍ z 20. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, konaného dne 22. září 2010. 

TENTOKRÁT….  KYNOLOGICKÝ KLUB VEŘOVICE 

 

Dne 2.10.2010 proběhly na kynologickém cvičišti tradiční závody  –  

 XIX. ročník „O cenu Veřovic“ a XI. ročník „Memoriál Karla Škarpy“. 
23 závodníků soupeřilo v disciplinách poslušnost, stopa a obrana podle Národního zkušebního řádu v kategoriích ZVV1, 

ZVV2 , dále nově podle Mezinárodního zkušebního řádu v kategorii IPO1. Své závodníky si našla i  speciální kategorie 

poslušnost dle ZVV1, která dává příleţitost těm, kteří se svým pejskem nedělají obrany a stopy. Za krásného podzimního dne výko-

ny závodníků  posuzovali rozhodčí paní Fuchsíková Daniela a pan Novotný Jaroslav. Čestným hostem  byl starosta  Veřovic pan  

Piterák Břetislav za jehoţ účasti byly závody zahájeny, a který  slavnostně předal  ceny úspěšným závodníkům.  

Mezi členy kynologického klubu Veřovice jsou  občané  Mořkova  a dva z nich stáli na startu  a zároveň se úspěšně umístili. Blaho-

přejeme!  

KATEGORIE ZVV2 

1. místo  a zároveň nejlepší stopa           Stanislav  Doubravský , NO Baribal Girmido, KK Veřovice 

 

KATEGORIE ZVV1 POSLUŠNOST  

2. místo  Eliška Kociánová, knírač střední  Gifted Ginger Alarm Beskyd, KK Veřovice   

 

V závodě byl rovněţ oceněn nejstarší a nejmladší závodník. Panu Zezulkovi Josefu v jeho 76 letech můţeme všichni blahopřát 

k jeho výkonům a elánu. Nejmladším závodníkem byla Kristýna Cábová z  kynologického klubu Veřovice.  

Svoji činnost, ke které  patří i závody uskutečňujeme za pomoci sponzorů – za to jim patří náš velký dík. Kynologický klub podporu-

jí: obec Veřovice, obec Mořkov, Oční centrum VISION - MUDr. Ludvová L. Nový Jičín, ART BETON s.r.o. Mořkov,  Alve s.r.o. 

Veřovice, Pavel Škarpa – malířství a natěračství,  pěstitelská pálenice p. Břetislava Piteráka, Restaurace Dolní dvůr, František Mací-

ček – malířství a natěračství, AB 315 Kovolis,  firma NORMAN, Pavel Káňa – armovací práce, Jatka Machač - Mořkov,   Stanislav 

Geryk – pneuservis a prodej náhradních dílů., řeznictví Jan Kučera, Mořkov, MARASMOTO s.r.o. Veřovice, Pohostinství na Fojt-

ství Balcárek J. Veřovice, Petr Šťastný Veřovice, Kondler Alois Veřovice – modelářství, truhlářství, Hoďák Miroslav – tesařské prá-

ce, firma SITEX Veřovice  

Uznání  patří také všem organizátorům, kteří se na přípravě úspěšného závodu podíleli.Bliţší informace a fotografie naleznete na 

www.kkverovice.websnadno.cz.  

Jakschová Jana, jednatelka kynologického klubu Veřovice 

PŘEDSTAVUJE SE VÁM 

 ZKONTROLUJTE SI PLATNOST ŘIDIČSKÉHO PRŮKAZU  

 

Drţitelé řidičských průkazů vydaných od 1. 1. 1994 do 31. 12. 2000 jsou ze zákona povinni si tyto řidičské průkazy vyměnit. Výmě-

na je bezplatná. Drţitel ŘP se musí dostavit na Městský úřad v Novém Jičíně, registr řidičů, kde vyplní ţádost o vydání ŘP. K ţá-

dosti doloţí 1 průkazové foto ze současnosti a doloţí občanský průkaz a ŘP. Zhotovení nového dokladu trvá 20 dnů. Proto nenechá-

vejte výměnu na poslední chvíli. 

Úřední dny: pondělí, středa  08:00 - 17:00 úterý, čtvrtek 08:00 - 14:00 
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Přijďte si zacvičit!!! 
 

Od října začíná cvičení 
 
v tělocvičně -       pondělí      15.45 –  17.00    

    

CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI 

      19.00 –  20.00   AEROBIC 

   středa 19.30 –  21.00    

 

VOLEJBAL PRO ŢENY 

   sobota       18.00 –  20.00   MALÁ KO PANÁ 

 

Od 14.října začíná cvičení 

 

 v Orlovně   -    čtvrtek       18.30 – 19.30   PILATES 

 19.30 – 20.30   STEP AEROBIC, AEROBIC 

 

Těšíme se na Vaši účast.  

TJ Mořkov 

„VRŠKY“ 

uzávěry PET lahví 
ve spolupráci s Charitou Hrabyně,  

dále pokračujeme ve sběru uzávěrů PET lahví 

 

Vaše sesbírané vršky v jakémkoliv 

mnoţství můţete 

vysypat do sběrných nádob: 

na Obecním úřadě Mořkov 

v drogerii v Jednotě 

v potravinách u Sokolů 

 

Bliţší informace: 

Jiří Navrátil, Mořkov 459 

tel.: 777 643 121 

Váţení přátelé! 

Chci Vám všem poděkovat za to, jak jste se zapojili 

do výše zmiňované akce v měsíci září.   Za tento mě-

síc se nám v obci podařilo sesbírat 7.149 vršků od 

PET lahví. Protoţe se mnoţí dotazy, co se poté 

s vršky děje dovoluji si Vás ve zkratce informovat. 

Vršky jsou převezeny do Charity Hrabyně, kde je 

koncentrováno hodně tělesně postiţených lidí, kteří 

tak jako jiní, chtějí být uţiteční a moţná  i víc neţ 

zdraví chtějí pracovat. Tříděním  vršků se podařilo 

vytvořit pracovní příleţitost pro handicapované oso-

by, které se těţko uplatňují na trhu práce. 

Tělesně handicapované osoby tyto vršky třídí dle 

barev, čímţ dochází také k jejich rehabilitaci. Takto 

vytříděné uzávěry se prodávají firmě, která z nich 

vytváří jiţ plně barevný granulát, z něhoţ se vyrábějí 

otvíráky, propisky či dětské skluzavky. 

Část z výnosů je zasílána prostřednictvím Papeţského 

misijního díla dětem do zemí třetího světa na zmírně-

ní chudoby. 

Ještě jednou Vám moc děkuji za Vaši snahu a věřím, 

ţe i v měsíci říjnu se nám podaří sesbírat stejný počet 

pro potřebu druhých. 

Jiří Navrátil 

 Děkujeme touto cestou,všem,kdoţ nám byli nápomocni při přípra-

vě  a realizaci akce Loučení s létem dne 11.září 2010.Akce se zúčast-

nilo 98 postiţených a opuštěných dětí + jejich doprovod ,ale také rodi-

če a děti z Mořkova. Celkem celodenní akci navštívilo asi 500 osob. O 

akci projevily zájem sdělovací prostředky a tak byla obec Mořkov 

dobře propagována  v rozhlase, televizi a novinách. Zvláštní poděko-

vání patří Obecnímu úřadu Mořkov za finanční podporu a zapůjčení 

společenského domu, dále panu Oldřichu Kuncovi-Společenský dům 

Mořkov za operativní zvládnutí výroby občerstvení a velmi kvalitní 

obsluhování dětí, skupině mladých občanů Mořkova, kteří bezchybně 

zvládli  náročnou organizaci, Janu Kučerovi-řeznictví Mořkov, Janu 

Fojtíkovi, Miroslavu Kyselému-voda-topo plyn Mořkov, Tomspeditu, 

Sdruţení nezávislých občanů obce Mořkov. 

 

Heidi Janků           

 

dr.Vítězslav Černoch, předseda Fondu pro puštěné a handicapované 

PODĚKOVÁNÍ 

 

Od 2.11.2010 začne taneční 

kurz pod  

vedením p.Gilara.  

Jedná se celkem o 6 lekcí 

v rozsahu 1,5 hod tance  

v termínech. 

11.,9.11.,16.11.,23.11.  

a taneční kolona 7.12. 

Vţdy od 17hod  

v SD Mořkov. 

Cena kurzu je 400,- Kč na 

osobu.Máme zatím 9 párů   

a potřebujeme  

sehnat minimálně ještě  

jeden,tak zájemci se hlaste 

i z řad starších co jiţ opustili 

ZŠ:-) 
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Životní jubilea občanů Mořkova v září 2010 

Nový občánek Mořkova - Šimon VEREŠ 

50 let  Marie Pýtrová  Jaroslav Janošek Miroslav Ondrejka 

55 let  Jaroslav Mička  Zdenka Erleová  Jana Černochová Ludmila Pítrová 

60 let  Jaroslav Lacina  Miluše Kučerová 

65 let  Jana Popová 

70 let  Ladislav Matula  Eva Černochová  Stanislav Jadovnický 

81 let  Ludmila Jančálková Jozefa Jahodářová Anna Filipová  Vojtěch Mička 

83 let   Josef Krutílek  Marie Hoďáková  

87 let  Aneţka Kuncová 

98 let  Ludmila Králová 

Úmrtí   -   Božena Horáková 

SEZNAMTE SE 

V září jsem se zašla podívat na Dolinu k výtvarnici ALICI GÉRYKOVÉ. Alice Géryková vychodila základní školu v Mořkově. Prv-

ní zdokonalovaní v malování nastalo v LŠU. Potom studovala obor aranţérství ve Frýdku - Místku. Po té se  dostala na UMPRUM 

v Ostravě Porubě a jak sama říká, tato škola jí dala moc. Po ukončení studia pracovala sedm let ve školství, a proto si dodělala odpo-

vídající vzdělání se specializací na vychovatelství a výtvarnou výchovu. Ale výtvarná práce ji natolik lákala, ţe se osamostatnila 

a začala pracovat  na interiérech restaurací, domů, bytů, dětských pokojíčků tvořit portréty i autorské obrazy a postupně se začala 

více zajímat o Airbrush (technika stříkání velmi malého proudu barvy na určitý povrch). Udělala si kurz a úspěšně začala tuto techni-

ku pouţívat. 

V současné době si však naplno uţívá mateřství. K dcerce Nelly přibyl syn Mário, takţe svou výtvarnou činnost musela omezit 

a uplatňuje ji hlavně v oblasti dětských portrétů. Kaţdopádně se udrţuje ve formě a tvoří dál. Vede výtvarné krouţky. V současné 

době se věnuje hodně fotografii a fotokoláţím. 

Plánů do budoucna má spoustu.. Postupně se chce znovu zapojit do aktivní činnosti a vrátit se k vlastní tvorbě - malování v interié-

rech i exteriérech, k malbě na kapoty. V podstatě k malbě čehokoliv na cokoliv. Jednou by se ráda vrhla na malbu kamionu.  

Ţe je úspěšná výtvarnice, o tom svědčí její vernisáţe a výstavy, díky kterým se dostala do společnosti  úţasných lidí. Setkala se 

s Karlem Gottem, Petrem Jandou a spoustou dalších  umělců, kteří na její vernisáţe přišli. 

Více se můţete o tvorbě paní Alice Gérykové dozvědět na jejích webových stránkách www.aliceart.cz. 

L. Konupková 

Tyto dvě dámy můţete potkávat na cestách. Tu 

ţivou uvniř auta a tu malovanou na jeho kapotě. Malá Nelly maminku nezapře. Uţ měla svou první vernisáţ. 
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BUDOVA ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA 
 

KADEŘNICTVÍ / MASÁŽE 
Lenka Kroupová 

 

PONDĚLÍ, ÚTERÝ     8 - 12 hod. 
                   PÁTEK    9 - 18 hod. 

Mimo uvedenou pracovní dobu lze objednat telefonicky 

TEL. 777 059 029 

 
MANIKÚRA, PEDIKÚRA,  

NEHTOVÁ MODELÁŢ,  

KOSMETIKA A PERMANENTNÍ MAKE-UP 
Marcela Melicharová 

 

STŘEDA      8,30 - 17,00 hod. 
PÁTEK         8,30 - 17,00 hod. 

Mimo uvedenou pracovní dobu lze objednat telefonicky 

TEL. 739 070 098 
 

 

Akce - na měsíc říjen, listopad, prosinec:  
 

* při kosmetickém ošetření nad 400 ,- malý dárek 

* kaţdá nová zákaznice na nehtovou modeláţ 450 ,- 

při předloţení této stránky zpravodaje 10 % sleva  

na permanentní make-up 

KAMENICTVÍ     
 

 

 

NABÍZÍME: 

 - výroba a montáţ  pomníků moderních i klasických tvarů z kvalitních materiálů 

 - broušení  rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vodě a mechu 

 - kopání a betonování základů, pokládání dlaţby 

 - sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáţ plastického písma 

 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i ţuly 

 

 - sjednání zakázek v nejbliţším termínu v místě Vašeho bydliště zdarma 

 
  

OBJEDNÁVKY u: Petr Janek, Nový Jičín, tel.:777 223 171, 606 223 171 

 

 - za Vaše peníze odvedeme profesionální práci 

                             e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 

               nebo u: Robert Janek, Květná 569, Mořkov 

 

POUŢÍVÁME POUZE KVALITNÍ MATERIÁLY, ŢÁDNOU LEVNOU ČÍNU!!! 

PIZZERIE  CARDINÁL 
od měsíce října začíná opět rozvoz jídel a pizzy pro Mořkov zdarma. 

Akce na měsíc říjen - v době od 1100 -14 00  hod pizza velikosti prům. 32 cm za 

70 Kč. Nevztahuje se na prodej přes ulici a rozvoz.  

Dále začínáme vařit menu za 65 Kč. Výběr ze 3 druhů jídel 

 

INSTALATÉRSTVÍ 

JAROSLAV TOMÁNEK 

PASTELNÍK 444 

VODA - TOPENÍ - PLYN 

MOBIL: 737 838 236 

NÁKLADNÍ DOPRAVA - 

ODVOZ TEKUTÝCH  

MATERIÁLŮ 

ODVOZ FEKÁLIÍ ZE  

SEPTIKŮ A ŢUMP 

S LIKVIDACÍ NA ČOV 

 
PATRIK FOJTÍK 

VEŘOVICE 132 

MOBIL 733 400 200 

 

 

Zpravodaj obce Mořkov  

vydává Obecní úřad Mořkov,  

Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, 

www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 1. 10. 2010. 

Neprošlo jazykovou úpravou 

Tisk Grafia Nova s.r.o.  

Roţnov pod Radhoštěm 
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OZNÁMENÍ 

 

HORAL MOŘKOV a.s. 

vyplácí nájem za pozemky,  

které uţívá  a.s. proti odprodeji  

obilovin pšenice - ovsa. 

 

Prodej se uskuteční kaţdou středu a to: 

od 29. 9. 2010 v době od 8:00 - 12:00 

cena obilovin: 

   pšenice 350 Kč/1q 

   oves    300 Kč/1q 


